

NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

VI. volebné obdobie

N á v r h

UZNESENIE

NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

z ... apríla 2015

k vládnemu návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (tlač 1490)

Národná rada Slovenskej republiky

žiada

vládu Slovenskej republiky

pripraviť a do legislatívneho procesu predložiť návrh zákona, ktorý v problematike uspokojenia veriteľov spoločnosti Váhostav - SK, a. s., umožní ochrániť verejný záujem v procese použitia finančných prostriedkov z účtu štátnych finančných aktív, a to najmä:

- a) zriadením záložného práva v prospech vlády Slovenskej republiky na všetky akcie spoločnosti Váhostav – SK, a.s., ako aj na všetky akcie všetkých právnických osôb a fyzických osôb vlastnícky prepojených so spoločnosťou Váhostav – SK, a.s., až po konečných užívateľov výhod, a to vo výške špeciálne stanovenej hodnoty,
- b) zriadením záložného práva v prospech vlády Slovenskej republiky na majetok všetkých právnických osôb a fyzických osôb, až po konečných užívateľov výhod, ktoré sú vlastnícky prepojené so spoločnosťou Váhostav – SK, a.s. a vzťahuje sa na nich jurisdikcia Slovenskej republiky, a to na základe osobitného rozhodnutia Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky,
- c) zriadením špeciálneho ručenia celým vlastným majetkom nielen akcionárov spoločnosti Váhostav – SK, a.s., ale aj celým vlastným majetkom akcionárov a vlastníkov akcionárov spoločnosti Váhostav – SK, a.s., až po konečných užívateľov výhod, pokiaľ sa na nich vzťahuje jurisdikcia Slovenskej republiky.

- d) umožnením vláde Slovenskej republiky uplatniť voči vlastníkom spoločnosti Váhostav – SK, a.s., a to až po konečných užívateľov výhod, tzv. „disclosure klauzulu“, t.j. odkrytie všetkých informácií týkajúcich sa toho, aké aktíva vlastníci dlžníka vlastní, aký majetok vrátane finančných transakcií (aktíva) predávajú (prevádzajú) na iné osoby, na ktoré a za akú cenu,

Termín: do 30. júna 2015

Bratislava, apríl 2015

JOZEF KOLLÁR 